"怀双胞胎做彩超要收双份钱"追踪>>

物价部门重申此举属违规

当事医院依然认为"这很正常"

本报5月28日讯(记者 刘振 见 习记者 张延宁) 近日,有市民反映,怀双胞胎孕妇去德州市立医院做彩超检查被收双倍检查费,相关部门称这种收费方式违反了价格政策,本报对此事进行了报道,引发了市民关注。28日,德州市物价局对彩超收费标准作出明确答复,医院还应退还患者多交的130元钱。不过部分医院对收费政策并不完全认可。

市民吴先生在德州市立医院陪妻子做了次彩超检查,发现妻子怀的是双胞胎后,院方让他补交了双份的彩超检查费,"做彩超不是该按次数收费吗?难道三胞胎就三倍收费,四胞胎就四倍收费了。"记者就此事咨询了德州市立医院、第二人民医院多家医院,发现双胞胎收双倍彩超检查费的医院不止一家。物价局工作人员接受采访时表示,做彩超是

按照部位收费的,每个部位130元,产科算一个部位(包括胎儿和宫腔)这种按胎儿个数收双倍费用的做法是违反价格政策的。

"不管是一胎还是多胎,都按照一个部位收费,个别医院双胞胎孕妇做彩超双倍收费是一种违反价格政策的乱收费行为。"德州市物价局价格科工作人员称。

对于物价局的收费政策,有的 医院并没有完全执行,譬如中医院 称,不管几个胎儿做彩超都是140 元,高于130元的相关规定。

德州市立医院彩超室徐主任称:"医疗服务价格表中,产科彩超是含胎儿及宫腔检查,但是其中的胎儿没有明确说明个数,也没有明确表示多胎妊娠按一个部位收费,我们认为服务价格表中提到的胎儿就指的是一个胎儿,一个胎儿加宫腔的收费是130元,如果检查出是两

个胎儿,就要按照一个胎儿一个部位收取双倍收费。"她还说,三个月以上的双胞胎,检查起来要消耗更多的劳动价值,而且三个月以上的胎儿分辨率难度很大,这种双倍收费的做法"很正常"。

对于部分医院双胞胎做彩超收取双倍费用的做法,德州市价格举报中心的工作人员称,医院应该严格按照2012年制定并出台的(德州市医疗机构医疗服务价格(修订本))(德价发[2012]149号)进行收费,双胞胎做彩超只能按一个部位收费,收取130元.

"患者拿着医院开具的病历、交费证明、检查报告单等材料到医院, 医院还应退还患者多交的130元钱。"该工作人员还说,"如果医院再 出现双倍收取双胞胎孕妇彩超费, 将对医院的医疗服务价格进行全面的检查,进行处理。" 头条相关

如遇违规收费可打电话举报

本报5月28日讯(记者 王明婧 通讯员 薛

晓) 近日,德州市物价局 重申彩超常规检查收费 政策,双胞胎孕妇做彩超 收双份钱属于违规。

2012年,德州市物价局、德州市卫生局联合制定并出台了《德州市卫生局联合所机构医疗服务价格(修订本)》、德价发[2012]149号),文件规定,彩色多普勒超个常位,且项目内涵中计价部位第6项为产科彩超含

胎儿及官腔检查,收费标准为每部位130元。

德州楼市"触电"开启房产销售新模式

当传统的销售模式不再能满 足市场需求,就会有新的模式应运 而生,房地产市场也是如此。

近年来,网络营销的优势正在 渗透和改变着我们的生活,以电子 商务为核心的网络营销模式,有着 巨大的发展潜力和价值创造空间。 让原有的线下房产业务"触网"逐 渐成为了不少开发商的选择,越来 越多的新房推销,优惠活动也纷纷 出现在各处兴起的房产网站上。对 于用互联网来拉动销售的渴望在 近两年的德州房产市场中尤为凸 显。楼盘网上宣传、网上展示、网络 看房、网络团购等形式层出不穷, 网络对房地产销售的影响日益显 著,网络营销和电子商务得到房地 产行业越来越多的关注,甚至是推 崇。

今年以来,德州楼市下行风险加大,传统销售渠道遭遇瓶颈,越来越多的房企开始试图突破传统销售渠道,准备通过网络营销进行推售,这在一定程度上表明借力网络,开辟新的销售渠道已经成为房企寻求突破的重要一点。

虽然目前房地产电商模式方 兴未艾,现阶段电商平台对于开发 商来说只是其中一项营销手段,但 不少专家认为,房地产销售与网络电商更紧密结合、模式更多样化会是未来的一个大趋势。未来房产的电子商务应该是一个线上和线下结合的过程,在房产电商交易中,电商平台解决的是开发商与用户之间的信息交换和初步交易意的公开透明和精准营销为目的。因此处于房产交易最上游的开发商可以借助房产电商平台,实现精准定位用户,促成交易。

(范吉康)



华嬉豪德置业副总经理 高政杰

华嬉庄园 健康住居

专访华嬉豪德置业副总经理高政杰

5月25日,华塘庄园样板间开放,人气爆棚,吸引了广大州城市民的关注,5月28日,齐鲁晚报·今日德州、新浪乐居采访组走进华塘庄园,针对广大购房者关心的问题对华塘豪德置业副总经理高政杰进行了专访。

 打造德州独一无二的生态宜居 之城,凡入住客户相当于住进了 公园里。

谈到5月25日华嬉庄园档板 间开放情况及项目未来规划,高主 表示,华嬉庄园样板间光表积累客户和人气,为华嬉庄园 要是新蓄客,开盘打下基础,同主 面明目在系列团购优惠政境上时者 针对客户群体强调,华嬉庄园区 针对客户群体强调,华嬉庄园区 要是针对德州中高端客户。

据了解,华塘庄园在不久之前刚刚获得"全球人居环境奖",谈到这一殊荣,高总充满自豪,"全球人居环境奖"由联合国人

居署颁发,不仅仅在德州,甚至在山东,华塘庄园也是唯一获得此类项的项目。高总还强调,华塘庄园致力于打造德州第一楼盘,打造"生态南部 健康住居"的生态环境,在建筑风格、绿化率、容积率等方面华塘庄园都做出了较大的投入。

嘉诚东郡 品质生活

专访嘉诚集团营销总监张童帅



嘉诚集团营销总监 张童帅

5月28日,齐鲁晚报·今日德州、新浪乐居德州站媒体采访组走进开发区品质楼盘嘉诚东郡,对嘉诚集团营销总监张童帅进行了采访,他分别从品牌效应、品质生活、人性关怀三个方面对嘉诚东郡项目做了介绍。

嘉诚东郡项目位于德州新城中心地段,占地500亩,建筑面积100万平,总投资30亿元,是目前德州市最大的城市综合体之一,开盘以来销售量持续上扬,成为德州购房者最为喜爱的楼盘之一,张

据了解,嘉诚东郡项目三期已经开盘热销,随着德州城市即处规划进一步完善,嘉诚东郡心、段将成为未来新的城市中心、任随着人们对居住生活需求心、不断提高,品质楼盘也将成为首选。

齐鲁晚报·今日德州 联合新浪乐居德州站

2014系列看房团 活动受热捧

25日,由齐鲁晚报·今日德州与新浪乐居德州站联合举办的2014系列看房团活动第二期圆满落幕,看房团活动受到众多购房者和房产商的喜爱,活动取得显著成效,两期参与楼盘项目达到9个,共吸引了超过200名德州市民积极报名参与,达成购房意向的56组。

2014系列看房团活动分路线集中看房,全程免费大巴车接送,对广大购房者来说可谓省时、省力、省钱,邀请房地产专业人士对购房者等取进行购房指导,为广大购房者争取最大优惠政策,为房产商和购房者打造了一个良性的交流互动平台。

据了解,为了让更多市民享受 团购优惠,齐鲁晚报今日德州、新浪 乐居德州站2014系列看房团活动将 持续进行,预计到今年年底组织楼 盘看房活动20次,组织团购人数 2000人,继续活跃市场热度,引导理 性购房,为广大购房者提供最大团 购优惠。

(孔琳琳)